

A 44 fős magyar delegáció (31 diák és 13 felnőtt) sikeres szereplés Bordeauxban a RoboCup-on.

A RoboCup2023 eseményre Bordeaux-ba július 4-én 6 magyar csapat érkezett meg szerencsésen: négy csapat akik a MIRK2023 minősítő versenyen elnyerték a kvótát a Rescue Line, Rescue Maze, Rescue Simulation és OnStage ligában induláshoz, valamint két csapat, akik az RMRC(Gyorsan Gyártott Menekítő Robotok) ligában indultak a MIRK-en és hazai szereplésük dokumentációjára alapján meghívást kaptak a Rescue Major ligába.

Az 5 napig tartó egyéni csapatversenyek és az utolsó napi összetett ún. szupercsapatok versengései igencsak próbára tették a csapatok felkészültségét, innovatív készségét és csapatszellemiségét.

Az egyes ligákban 20-28 csapat mérkőzött meg napról-napra a kihívásokkal.

A világ legjobb Junior és Major RoboCup-osai gyűltek itt össze, hogy megosszák tudásukat egymás között és élményt nyújtsanak a francia látogatók számára is.

A július 9-ei eredményhirdetésen két csapatunk állhatott dobogóra : a Baptista Szeretet Szolgálat Lightning nevű csapata Szilágyi Jázmin és Cs. Kiss Zsófia Panna lányokkal a dobogó második fokára állhatott és hozták haza a megérdemelt kupát a **Junior Rescue Line ligában** nyújtott egyedi teljesítményükért a 28 csapatos mezőnyben.

Felkészítő mentoruk, Abán Csaba .

A másik csapat a Nyíregyházi Egyetem Robot-intelligencia Diákkörének Hu-More Bot nevű csapata szlovák és japán nemzetiségű csapattársaikkal együttesen szerezték meg az első helyezést a szuperteam-ek 7-es mezőnyében (22 egyedi csapatból alkották) az **OnStage ligában**.

Ezek szerint a közös produkcióban is jól szerepelt a szegedi Katica robot nyíregyházi mini változata a miniKatica. Csapat tagok: Szalacsi Máté, Fenyvesvölgyi Zétény, Virgó Sámuel.

Mentorok: Simon Béláné és Szalacsi Roland.

Derekasan helyt álltak a **Rescue Maze ligában** a Debreceni AgoraRobotics csapat tagjai Eigner Bendegúz és Papp Márk Máté. Ők 7. lettek a 25-ös mezőnyben. Megjegyzendő, hogy az Európai Junior RescueLine ligában Horvátországban első helyezést értek el és a liga váltás sem okozott gondot nekik.

Mentoraik: Soha Rudolf Ferenc, Szabó Gábor, Eigner Attila.

Fontos előrelépést jelent a magyar RoboCup-osok számára, hogy a két meghívott junior csapat a **Rescue Major csapatokkal azonos munkaterületen** dolgoztak, így testközelben láthatták mentő robotjaik nagy testvéreit. A Nyíregyházi Széchenyi István Közgazdasági, Informatikai Szakközépiskola diákjai éjjel-nappal (sic!) fejlesztették programjaikat, hogy a másnapi új feladatokat megoldják. A mezőnyben Mexikó, Szlovénia, Ausztrália, Franciaország, Németország, USA, Brazília csapatai ellen küzdöttek.

A Kókány Corporations nevű csapat 7. lett. (A csapat tagjai:Mester Máté, Tran Duy Dat, Vadász Zsolt) A Széchenyi Robotics nevű csapat 5. helyezett lett. (Csabai Marcell, Juhász József, Máté Kevin Krisztofer, Joó Szabolcs alkották a csapatot).

Mentor: Bakti András

Néhány éve debütált a **Rescue Simulation Liga** a RoboCupJunior-on, amely a Rescue Maze liga labirintusainak szimulációja és nem igényel robotépítést, de annál inkább igényli a jobb programozási készséget és gépi tanulási algoritmusok ismeretét.

Elismerés illeti a Kisvárdai Szent László Katolikus Gimnázium SERVERHU.EU csapatát, azért, hogy úttörőként elsajátították ennek a kihívásnak a fortélyait és tovább tudják adni majd az itthon maradottaknak.

Mentoraik: Jurás László és Pacsuta Tíbor. A csapat tagjai: Lévai Dávid, Porvázsnyik Tamás, Molnár Eszter, Barkóczi Péter.